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Рубежный тест -3

 АНАЛИТИЧЕСКАЯ ГЕОМЕТРИЯ В V2, V3
	Вариант 0 (демоверсия)

	1.
	Прямые 2х + 5у - 7 = 0 и у = kx + 1 параллельны, если k равно ____.



	2.
	Прямая перпендикулярна вектору [image: image1.wmf])
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 и проходит через точки А(-2, 0) и В(2, у). Тогда координата у равна …
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	3.
	Ордината вершины параболы [image: image2.wmf]0
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	4.
	Расстояние между фокусами гиперболы x2 – 2y2 = 1 равно…
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	5.
	Две прямые заданы уравнениями [image: image9.wmf]0
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. Укажите значение параметра k, при котором эти прямые параллельны.

	6.
	Уравнение окружности, изображенной на рисунке,

[image: image11.emf]                                                                                                                                   

 

0  

5  

5  

х  

y  

в полярной системе координат, имеет вид…
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	7.
	Если точка [image: image16.wmf])
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 принадлежит плоскости [image: image17.wmf],
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 то коэффициент В  равен….

	8.
	Вектор (1; 2; р) перпендикулярен к прямой [image: image18.wmf]1
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, если р равно …

	9.
	Уравнение плоскости, перпендикулярной к плоскости 2х – у – z = 2 и проходящей через точки  

А(1; -1; 2) и В(0; 1; 2) имеет вид …

	10.
	Пусть [image: image19.wmf]a
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- косинус угла между плоскостями [image: image20.wmf]0
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. Тогда значение выражения  [image: image22.wmf]a
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  равно …
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